

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 13  
(9278)

Среда  
20 февраля  
2013 года

Добрая традиция

## Юбилей труженицы

В Уватском районе зародилась добрая традиция поздравлять юбиляров-долгожителей. Вот и 14 февраля поздравительный адрес от Президента России, памятный адрес от главы Уватского района, цветы и подарки были вручены 90-летней жительнице села Уват Зое Дмитриевне Полковой.

Юбиляру в этот день поздравили представители районной и сельской администраций, отдела Пенсионного фонда, управления социальной защиты населения и сельского совета ветеранов.

Родилась Зоя Дмитриевна в с. Красный Яр Уватского района в крестьянской многодетной семье. Была старшей из детей, а значит, главной помощницей, и вся ее жизнь прошла в труде.

После окончания четырех

классов школы она пошла работать в колхоз вязальщицей снопов. Приходилось метать скирды, трудиться на заготовке кормов, боронить поля.

Когда началась Великая Отечественная война, 18-летняя Зоя стала помощником

комбайнера, а после успешного завершения первой уборочной страды была направлена на курсы комбайнёров. Получив теоретические знания с оценкой «отлично», Зоя Дмитриевна в 1942 году одной из первых женщин Уватского района встала за штурвал комбайна. Работала в поле круглогодично. Прибежит домой на час, управляется по хозяйству и опять в поле. А в ночь, когда нельзя было жать, ремонтирует комбайн.

После окончания войны Зоя Дмитриевна продолжала ра-

ботать комбайнёром еще до июля 1954 года. Потом вышла замуж, родила двоих детей. И всегда она умела успешно совмещать семейные заботы и воспитание детей с работой.

Вся трудовая деятельность юбиляра тесно связана с сельским хозяйством. В 1946 году Указом Президиума Верховного Совета СССР З.Д. Полкова награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Ее имя было занесено на районную Доску почета. В 1974, 1975, 1977 годах награждалась знаками «Победитель социалистического соревнования», почетными грамотами. За много летний добросовестный труд она удостоена званий ветерана труда и ветерана Великой Отечественной войны.

С 1979 года Зоя Дмитриевна находится на заслуженном отдыхе. Но и сегодня, несмотря на солидный возраст, она остается оптимистичным человеком, заботливой и любящей мамой, бабушкой и прабабушкой.

Доброго Вам здоровья, уважаемая Зоя Дмитриевна, активно и полноценно погасила жилищные кредиты на сумму более 100 млн рублей.

Погашение жилищного кредита - это единственное на сегодняшний день направление использования материнского капитала, к которому держатели сертификата могут прибегнуть, не дожидаясь, пока ребенку, который дал право на его получение, исполнится три года.

Пенсионный фонд информирует

## Материнский капитал с 1 января 2013 года увеличился на 5,5%

С 1 января 2013 года размер материнского (семейного) капитала стал больше на 21 тысячу рублей. Сумма материнского капитала для тех, кто им ещё не воспользовался, составляет 408 960,50 рублей. Если материнский капитал был использован частично, то размер оставшейся части также проиндексирован.

В Уватском районе на 1 января 2013 года выдано более 856 сертификатов на материнский (семейный) капитал. Средствами уже воспользовались 346 семей.

Направить средства материнского (семейного) капитала можно по трем направлениям:

- на улучшение жилищных условий (приобретение, строительство, реконструкцию жилья, в том числе собственными силами или с привлечением подрядных организаций);

- на оплату образования детей (содержание детей в образовательном учреждении);

- на формирование накопительной части трудовой пенсии женщины - владелицы сертификата.

По данным направлениям начиная с 2009 года принято 346 заявлений на общую сумму 102 миллиона 32 тысячи рублей.

Телефон горячей линии: 28-1-10.

Подготовлено Отделом ПФР в Уватском районе

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Вы можете подписаться на районную газету «УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ», начиная с любого ближайшего месяца и до конца I полугодия 2013 года.

Профориентация

## Помощь в выборе будущей профессии

16 февраля в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» прошла ярмарка учебных мест. Более 500 выпускников школ Уватского района посетили мероприятия и задали представителям начального, среднего и высшего профессионального образования Тюменской области интересующие вопросы.

Следует отметить, что ярмарка учебных мест в формате профконсультации в нашем районе проходит третий год. Но уже можно говорить о том, что она пользуется популярностью среди учащихся школ. Это в первую очередь свидетель-

ствует о том, насколько серьезно и ответственно относятся школьники к выбору своего будущего профессионального пути.

Из разговора с ребятами выяснилось, что большин-



ство одиннадцатиклассников с выбором профессии уже определились. Так, ученица 11 класса школы пос. Демьянка Надежда Мкртычян давно решила, что будет заниматься правоведением, а на ярмарку приехала, чтобы подробнее узнать условия приема и необходимые для поступления предметы.

«Я хочу выбранную мною профессию получить именно в Тобольской социально-педагогической академии им. Д.И. Менделеева. Старейший ВУЗ области, дающий крепкие знания. Сюда я приехала, чтобы уточнить все тонкости поступления. Конечно же, я могла бы найти информацию в Интернете, но думаю, живое общение лучше. Представители ВУЗа подробно ответили на мои вопросы и дали информационные брошюры. Теперь в оставшиеся месяцы я спокойно буду готовиться к сдаче ЕГЭ.

Определились со своим профессиональным будущим и некоторые учащиеся 9-х классов. Например, Анастасия Иванькович даже уже продумала пути достижения выбранной цели.

«На сегодняшней ярмарке я хочу узнать об условиях приема в Тобольский колледж искусств и культуры им. А.А. Алябьева,



так как мечтаю стать хореографом. Хотя поступить буду только через три года. Пока же планирую поступить в наше профессиональное училище № 58 и получить профессию автомеханика. Это даст мне возможность получить не только аттестат о

среднем образовании, водительские права, но и профессию, которая поможет мне заработать деньги на дальнейшее обучение.

Более четырех часов организаторы ярмарки отвечали на вопросы наших выпускников. Хочется надеяться, что потраченное время прошло для ребят с пользой, и каждый из них сможет принять правильное решение.

Лариса ФИЛАТОВА  
Фото автора



Молодой специалист

## Учитель - по профессии, лидер - по характеру

**Легко ли молодому педагогу в современной школе? Этот вопрос ставит перед собой большинство выпускников педагогических вузов. Во время обучения студенты проходят педагогическую практику, которая помогает им почувствовать уверенность в себе, в своих действиях, осознать цели и задачи. А после окончания вуза одни всё же разочаровываются в выбранной профессии, а другим начать свою деятельность в школе удаётся успешно.**

**Ежегодно в общеобразовательные школы Уватского района приходят образованные, целеустремлённые молодые специалисты с активной жизненной позицией. Вот и три года назад в Красноярскую среднюю общеобразовательную школу пришёл такой педагог - учитель английского языка Дарья Владимировна Рудакова.**

Когда Дарья училась в школе, кем только она не хотела быть: врачом, юристом, и ветеринаром. А когда пришло время определяться с выбором, решила стать педагогом.

Закончив факультет иностранных языков Тобольской государственной социально-педагогической академии им. Д.И. Менделеева, она рассказала свое резюме по школам. «Предложений было много, - говорит Дарья Владимировна, - но выбор мой пал на Красноярскую школу. Коллектив учителей принял меня тепло и очень душевно».

Еще совсем неопытному педагогу учителя оказывали методическую помощь, все-



гда были рады подсказать, если что-то непонятно, и дать профессиональный совет. Дети приняли молодого учителя так же хорошо, как и учителя.

Дарья Владимировна рассказывает: «Когда началась моя профессиональная деятельность, то, конечно, не всё сразу получалось. На первых своих уроках не могла правильно распределить время, затруднялась в объяснении материала. И это далеко не все трудности, с которыми сталкивается каждый молодой учитель. Теоретические знания, которые получаешь в вузе, это одно, а когда приходишь в школу, то сталкиваешься совсем с другим. Школа -

это мир, в котором свои правила. Что касается методик, то сначала я опиралась на опыт коллег, но постепенно стала вырабатывать свой стиль. Это естественный процесс в работе любого педагога. Теперь я чувствую себя гораздо увереннее и думаю, что из школы не уйду. К тому же есть жилье, неплохая зарплата, социальные гарантии. Мне не стыдно сказать, кем я работаю. Учитель, я убеждена, нужен обществу и государству».

Учителей английского языка в сельской местности все-

гда не хватало. А теперь в школе даже есть ученики, которые будут сдавать единый государственный экзамен по предмету. Ребята участвуют во внутришкольных и районных олимпиадах по иностранному языку.

Дарья Владимировна активный, жизнерадостный и позитивный человек. Она является руководителем волонтерского отряда «Лидер», занимается с детьми танцами в школе и в сельском Доме культуры. Посещают танцевальный кружок и совсем малыши, которые еще даже в школу не ходят. Ни один концерт не обходится без замечательных номеров, поставленных молодым педагогом.

Сейчас Дарья Владимировна готовится к конкурсу молодых педагогов «Зажги свою звезду», где каждый может проявить свое творческое мастерство. Она говорит, что скучать не приходится, потому что день расписан буквально по минутам.

Школе повезло, что в коллективе есть такой специалист. Это грамотный педагог, творческий человек, а кроме того, общительная, находчивая, полная идей девушка, всегда готовая поделиться своими знаниями с окружающими.

**Маргарита БАГИНА**

Из редакционной почты

## Откуда берутся такие цены?!

**С началом нового календарного года в предприятиях ЖКХ района произошли нововведения, касающиеся изменения тарифов. И конечно же, данный факт не мог остаться незамеченным. Вот и наша редакционная почта ожила, принимая письма и звонки граждан.**

**Надеемся, что коммунальное предприятие и его руководители дадут соответствующие разъяснения и комментарии.**

Здравствуйте, дорогая редакция!

Я хочу обратиться через газету к директору коммунального предприятия ООО «Прогресс» В.И. Мирюгину. Просто хочется узнать, откуда Вы берете такие цены?

Например, вывоз канализационных отходов от частных домов. Платил я раньше за кубы, а сейчас буду платить за машину. Не трудно сосчитать даже мне, пенсионеру. У нас емкость 3 куба, а у людей есть и по 2, и по 5 кубов, но платить надо хоть за 5, хоть за 2 куба одинаково. У меня всё это удовольствие выходит в два раза дороже.

Вот люди и стараются идти вокруг вас. Но вы опять преуспели - ведете каждую машину через спутник (прогресс!). Тут вы почему деньги не считаете? Ведь это оборудование немалых денег стоит, а человек, наверное, сидит и машины считает. Может, просто надо честно с людьми деньги брать, а не драть три шкуры?

По телевизору Вы, Владимир Ильич, хорошо выступали. Быстро разрулили ситуацию с фекалиями, а на самом деле у вас все равно будет недобор денежных средств. А страдать будем мы. Сколько ни плати за отопление - всё мало и мало. Да когда наконец хватит?

У Уватского района, наверное, берут самую большую плату за коммунальные услуги. Не зря люди на-

по квитанции 180 рублей. Как объясняли в организации, я имела на это право по документу «Степень санитарно-технического благоустройства жилого помещения».

С января 2013 года за то же самое я теперь должна платить 700 рублей, то есть почти в 4 раза больше. Вышенназванный документ, видимо, в однажды утратил свою силу. Мне могут резонно заметить: у вас нет счетчика, вы нас обманываете, и емкость у вас наверняка больше. Но тогда как быть соседям, которые, поверив обещанию правительства, что с установкой приборов учета будет действовать принцип «сколько потребил - столько оплатил», поставили счетчик. Счетчик показывает - семья использует за месяц 5 кубов воды. По тарифу водоотведения (59 рублей 35 копеек) они должны были бы заплатить где-то 300 рублей в месяц. Но опять же их емкость не вмещает эти пять кубов, приходится заказывать машину 2 раза в месяц, соответственно куб использованной воды им теперь обходится в 140 рублей.

И что самое парадоксальное, семья, живущая в много квартирном доме, за точно такую же услугу не переплатит ни копейки, хотя машина туда подъезжает гораздо чаще. Хочется задать вопрос господину Мирюгину: на почве чего возникла такая дискриминация? Ответ, что, обслуживая нас, тратится больше ГСМ, а запчасти быстрее изнашиваются, не принимается. Я думаю, что в тариф 59 руб. 35 коп. все эти аспекты как раз и были заложены. Предполагаю, что для принятия такого решения коммунальщиков подвигла найденная в законодательстве лазейка, за которую они с радостью и ухватились, совершенно не подумав (или, наоборот, подумав) о людях, у

которых маленькие емкости и которым сейчас придется платить по двойному тарифу.

Как вы думаете, что мне ответили в коммунальном, когда я высказала свою претензию? «Вы собственник жилья, вот и устанавливайте септик большей кубатуры». То есть мне и еще половине жителей Увата нужно изыскать в семейном бюджете 20-25 тысяч рублей на хотя бы шестикубовую емкость, чтобы вывоз ЖБО не был таким разорительным. Ничего себе так сумма, например, для многодетной или малообеспеченной семьи.

И последнее, администрация ООО «Прогресс» так торопилась в получении дополнительной прибыли, что не подготовила ни договора на заключение новой (старой) услуги, ни новых квитанций. Дошло до смешного: в январе в кассе с меня взяли, как обычно, 180 рублей за водоотведение (по старой квитанции) и 344 рубля - за заказ ассенизаторской машины!

Так что, граждане, будьте бдительны, смотрите в квитанцию внимательней! И вообще не кажется ли вам,уважаемые односельчане, что мы не стараемся вникать в суть происходящего, нам жалко тратить время и нервы на отстаивание своих прав?

А этим без зазрения совести пользуются коммунальщики-монополисты. Они могут установить любую цену, и мы пойдем и заплатим, потому что «ну некуда деться с подводной лодки». А самое обидное, что увеличение платежей никоим образом не отразится на качестве обслуживания - как выкачивали канализацию не в полном объеме, так и выкачивают.

**М. САЗОНОВА,**  
с. Уват

## О внесении изменений в постановление администрации Уватского муниципального района от 18.04.2011 № 37

В соответствии с Кодексом Тюменской области об административной ответственности от 27.12.2007 № 55, Законом Тюменской области от 06.11.2012 № 90 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» Уставом Уватского муниципального района Тюменской области:

1. Внести в постановление администрации Уватского муниципального района от 18.04.2011 № 37 «Об утверждении перечня должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальных организаций (учреждений) Уватского муниципального района, уполномоченных составлять административные протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Тюменской области об административной ответственности»

2. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимова Е.Ю.) настоящее постановление:

2.1. Опубликовать в газете «Уватские известия»;

2.2. Разместить на сайте администрации Уватского муниципального района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава Уватского муниципального района  
И.М. ТУБОЛ**

(Постановление № 13  
от 11 февраля 2013 г.)

**ПРИЛОЖЕНИЕ**

к постановлению администрации  
Уватского муниципального района  
от 11.02.2013 № 13

## Перечень должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальных организаций (учреждений) Уватского муниципального района, уполномоченных составлять административные протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Тюменской области об административной ответственности

1. Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.14, 1.15, 1.18.

2. Заместитель Главы Уватского муниципального района, курирующий правовые вопросы, о правонарушениях, предусмотренных статьей 3.4.

3. Начальник отдела финансов администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 3.4, 3.13 (в части бюджета Уватского муниципального района), 3.14 (в части бюджета Уватского муниципального района), 3.15 (в части бюджета Уватского муниципального района).

3. Заместитель начальника отдела финансов администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 3.4, 3.13 (в части бюджета Уватского муниципального района), 3.14 (в части бюджета Уватского муниципального района), 3.15 (в части бюджета Уватского муниципального района).

4. Начальник отдела по молодежной политике, спорту и культуре администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.11, 2.1, 2.2.

5. Председатель Комитета по образованию администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.11, 2.1, 2.2.

6. Начальник отдела по молодежной политике, спорту и культуре администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.11, 2.1, 2.2.

7. Специалист 1 категории сектора по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуациях о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.16, 3.4, 3.7, 4.2, 4.3.

8. Директор муниципального казенного учреждения «Служба заказчика Уватского муниципального района» о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.10, 3.4, 3.7, 4.2, 4.3, 4.5.

9. Начальник отдела сельского хозяйства администрации Уватского муниципального района о правонарушениях, предусмотренных статьями 1.14, 1.15, 2.6, 3.21.

Патриотическое воспитание

## «Война, как это страшно!»



**С 28 января по 5 февраля в Демьянской школе прошла неделя, посвящённая 70-летию Сталинградской битвы.**

Очень много эмоций, особенно у детей младших классов, вызвал просмотр документального фильма про Сталинградскую битву.

Вот как рассказывает о своих впечатлениях ученица 2 класса Валерия Климова: «Мне захотелось еще раз посмотреть этот фильм, но уже вместе с родителями. Какое было страшное время, гибли дети и старики. Сколько горя пережил Сталинград... Война, как это страшно! Ведь каждая минута твоей жизни может стать последней. После фильма я очень долго сидела, смотрела на своих близких и понимала, как они мне дороги».

Активное участие ребята приняли в выставке детских рисунков. Завершилась неделя боевой славы операцией «Обелиск».

Данные мероприятия показали, что раны, нанесенные войной, не заживают не только в сердцах тех, кто воевал, но и в сердцах их внуков и правнуков.

**Учащиеся Демьянской школы**

\*\*\*

В феврале в нашей школе прошли классные часы с просмотром видеофильмов о Великой Отечественной войне, а также была проведена выставка рисунков «Слава защитникам Сталинграда», посвященная 70-летию победы под Сталинградом. Мы вспомнили о пропавших без вести, о погибших на поле боя, о героических подвигах людей, которые ради нашей жизни шли на смерть.

Такие даты, как 2 февраля, нужно помнить - это наша история, наше прошлое. А без прошлого нет настоящего, без настоящего - будущего!

**Фёдор ПУРТОВ,  
ученик 7 класса МАОУ «Тугаловская ООШ»**



Короткой строкой

## Олимпиада по Правилам дорожного движения!

**С целью формирования у детей и подростков навыков безопасного поведения на дорогах, сокращения детского дорожно-транспортного травматизма, пропаганда Правил дорожного движения, а также привлечения детей к изучению и соблюдению ПДД в январе во всех образовательных учреждениях района была проведена районная олимпиада по Правилам дорожного движения.**

В олимпиаде приняли участие 562 учащихся 3-х, 7-х, 9-х классов школ района.

Победителями районной олимпиады среди учащихся 3-х классов стали: 1-е место - Марина Гонштейн (Мугенская СОШ), 2-е место - Александр Калинин (Ивановская ООШ), 3-е место - Валентина Куликова (Мугенская СОШ).

Среди учащихся 7-х классов 3-е место занял Ярослав Матвиенко (Мугенская СОШ).

Среди учащихся 9-х классов 1-е место - у Марии Михалициной (Мугенская СОШ), 2-е место разделили также ученицы Мугенской школы Ирина Кильюшко и Елена Петриченко, 3-е место заняла Анастасия Русакова (Демьянская СОШ).

Поздравляем победителей! Желаем всем участникам дорожного движения помнить о правилах поведения на дороге!

**ОГИБДД России  
по Уватскому району**

Спорт

## Надо влюбиться в плавание с детства

**Почти три года в Увате, в физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш», действует секция по плаванию. За столь небольшой период юные спортсмены уже успели зарекомендовать себя как сильная и многообещающая команда. Секрет их успеха кроется не только в стремлении быть лучшими, но и в хорошей физической форме, над которой они почти ежедневно работают на тренировках.**

Приветствие, разминка, отработка новых элементов и свободное плавание. Каждый урок - это шаг навстречу успеху. И чем ответственнее спортсмен подходит к занятиям, тем лучше его результат. Это правило ребята уже не раз подтверждали на соревнованиях.

Всего же за трехлетнюю историю существования секции подготовку прошли более 150 детей. Большинство перешли в другие виды спорта, а са-

мые сильные и целеустремленные пловцы сегодня представляют район на областных турнирах. Почти ежемесячно уватская команда выезжает на открытые первенства Тобольска и Тюмени.

Так, 9 февраля 16 наших воспитанников выступили в открытом турнире г. Тобольска, посвященном 70-летию Сталинградской битвы. Наши пловцы привезли домой сразу пять медалей. «Золото» принесла району Маша Волохина, а

несмотря на юный возраст, многие из наших пловцов успели заслужить спортивные разряды. Так, Иван Волохин к уже имеющимся разрядам в брасе и кроле в феврале до-



**З.А. Канеева.**  
ки секции получают заряд бодрости, здоровья и позитивного настроения. Тренер З.А. Канеева в своей работе особое внимание обращает на изначальную подготовку своих воспитанников к спортивным достижениям.

- В первую очередь надо понимать различия между профессиональным спортом и лечебным плаванием, - рассказывает Зоя Александровна. - Конечно, в работе с детьми 7-10 лет говорить о больших нагрузках рано, речь скорее идет об общеукрепляющих упражнениях, которые лежат в основе уже полноценной спортивной подготовки юношей. Даже после нескольких занятий родители отмечают снижение у детей количества простудных заболеваний, укрепление их костно-мышечной и сердечно-сосудистой систем. Кроме того, водные процедуры лечат сколиоз, плоскостопие, нервные расстройства и многие другие заболевания. По сути, плавание не имеет противопоказаний.

Сама З.А. Канеева, уроженка г. Ташкента Узбекской ССР, призналась, что влюбилась в плавание еще в детстве.

Однажды, когда она училась в первом классе, пришел тренер и пригласил ребят заниматься. Зоя, как самая активная, тут же сагиттировала друзей записаться в новую секцию. Правда, вскоре все, кроме инициативной спортсменки, на тренировки ходить перестали.

В списке пловцов-разрядников также значатся имена Дафы Рашовой, Ксении Боровинской, Павла Ерошина, Максима Уфимцева, Павла Дручинина, Дмитрия Мокроусова, Владислава Бунеску, Ильи Бессонова, Владимира Шеремета, Ильи Зиновьева, Вадима Беспалова, Ивана Волохина.

Плавание - уникальный вид спорта. Благодаря целебным свойствам воды воспитанни-

ки секции получают заряд бодрости, здоровья и позитивного настроения. Тренер З.А. Канеева в своей работе особое внимание обращает на изначальную подготовку своих воспитанников к спортивным достижениям.

Выступала во всех союзных республиках, участвовала и занимала призовые места на чемпионатах и первенствах страны, а в девятом классе выполнила норматив мастера спорта по плаванию.

Затем - учеба в Узбекском государственном университете по специальности тренер-преподаватель по плаванию. Итогом пятилетнего студенческого труда стал красным дипломом.

Будущий супруг, Алексей Юрьевич Канеев, учился в той же группе, что и Зоя Александровна. Правда, специализация у него была другая - гребля на байдарках.

Молодые спортсмены поженились и вскоре после этого переехали жить и работать в с. Смелое Омской области.

Там семья Канеевых прожила более 15 лет, и лишь в 2010 году, когда старшего сына Станислава пригласили работать преподавателем велоспорта в Увате, все четверо - мама, папа и двое сыновей - переехали в Тюменскую область, где и начался новый этап их тренерской карьеры.

Сегодня работа тренера З.А. Канеевой не останавливается, а наоборот только набирает обороты. Впереди ее воспитанников ждут череда упорных тренировок, соревнования и, конечно же, победы, а это значит, что раслабляться еще слишком рано: Уват должен прославиться не только в зимних видах спорта, но и в водных.



## Картинг: искусное вождение по льду

**10 февраля подведены итоги IV этапа Кубка Уральского федерального округа по картингу: уватский спортивно-технический клуб «Фортуна» вышел на вторую строку турнирной таблицы.**

В этом году организаторы соревнований приняли решение изменить условия гонок: вместо привычных снежных трасс возле летного поля спортсменов принимал лед речки Курьи, расположенной возле уватской автозаправочной станции. Данное решение позволило одновременно усложнить дистанцию инести в заезды некую изюминку. Даже опытные спортсмены, пройдя тренировочный заезд, отмечали, что в этот

раз, прежде чем совершив маневр, нужно хорошо думать головой и принимать взвешенные решения. Некоторые участники сошли с дистанции, едва начав движение: у кого-то двигатель заглох, кто-то с управлением не справился. А вот уватские гонщики финишировали в полном составе.

Хорошие результаты в этом году демонстрирует младшее поколение картингистов в лице Ярослава Телегина и Евгения Фролова: по итогам первых



